



Издается
с 22 марта 1917 года

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

№ 160 (23998) • 4 сентября 2004 года • суббота

www.orp.orel.ru
orp@rekom.ru

Подписка-2005

С сентября 2004 г. началась подписка на единственную в области ежедневную газету «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на 1-е полугодие 2005 г.

В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ —
274 рубля 44 копейки на 6 месяцев
(с доставкой на дом).

В киосках «Орелроспечати»
30 рублей — на 1 месяц,
180 рублей — на полугодие

(с получением по месту подписки, в киосках «Орелроспечати»).

Завтра — День работников нефтяной и газовой промышленности



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Россия — Украина: сотрудничество на благо народов

31 августа 2004 года в Киеве в рамках мероприятий, посвященных открытию Российского клуба в Украине — неправительственной организации, созданной по инициативе представителей российской и украинской обществ, состоялось заседание «круглого стола», посвященное проблемам Единого экономического пространства, а также региональному сотрудничеству России и Украины. С украинской стороны в заседании приняли участие премьер-министр В. Ф. Янукович, глава администрации Президента Украины В. В. Медведчук, руководители регионов Украины. С российской стороны в мероприятиях участвовали глава Администрации Президента РФ Д. А. Медведев, председатель Комитета Госдумы РФ по делам СНГ А. А. Кокошин, посол России в Украине В. С. Черномырдин, губернаторы Орловской области и Санкт-Петербурга Е. С. Стров и В. И. Матвиенко, главы других российских регионов. На заседании с докладом выступил Егор Семенович Стров. Сегодня мы публикуем текст его выступления.



Уважаемый Виктор Федорович! Уважаемые Дмитрий Анатольевич, Виктор Владимирович! Уважаемые коллеги! Сегодняшняя, третья по счету, встреча руководителей регионов Украины и России в рамках созданного «Содружества» проходит с участием руководителей аппаратов наших президентов и премьер-министра Украины Виктора Федоровича Януковича! Считаю, что это подчеркивает возрастающую роль межрегиональных связей наших

стран, одобренную нашими президентами. С самого начала хочу сказать, что мы, российские губернаторы, прибыли в Киев — «мать городов русских» с искренним стремлением содействовать не только укреплению дружеских отношений наших стран и народов, но и внести свой вклад в усиление интеграционных процессов на постсоветском пространстве на уровне региональных связей.

(Окончание на 2-й стр.)

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Уважаемые работники нефтяной и газовой промышленности! Примите поздравления с профессиональным праздником!

Нефть и газ по праву называют стратегическим достоянием России, а нефтегазовая отрасль уверенно занимает ведущее место среди базовых отраслей экономики. Без использования этих важнейших природных ресурсов невозможно представить ритмичное, бесперебойное функционирование всего народнохозяйственного комплекса, повседневную жизнь людей.

В последние годы на Орловщине реализована крупная экономическая и социальная программа по газификации сельских населенных пунктов. Газ пришел во все районы области. Сегодня продолжаются работы по газификации самых отдаленных сел и деревень, активно идет развитие производственной инфраструктуры нефтегазового хозяйства, освоение новейших технологий. В решении этих вопросов вы всегда можете рассчитывать на всестороннюю поддержку органов государственной власти и местного самоуправления. Убеждены в том, что нефтегазовый комплекс, как важнейшая составляющая производственного потенциала региона, способен и в дальнейшем стабильно работать, надежно обеспечивая предприятия и население необходимыми ресурсами. От всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия, новых успехов в вашем нелегком, но таком необходимом для всех труде!

Администрация области.



Сердечно поздравляем работников нефтяной и газовой промышленности с профессиональным праздником! Вы как профессионалы вносите значительный вклад в развитие и укрепление экономики Орловской области. Своерекомендованность и необходимость непрерывной поставки топлива — это залог жизнедеятельности коммунальной сферы, работы промышленных предприятий и транспорта.

Несмотря на экономические трудности, вы делаете все возможное для сохранения тепла в домах людей.

Нестандартный и творческий подход к делу, самоотверженность и высокий профессионализм — верный залог дальнейшего развития отрасли. Всем работникам нефтяной и газовой промышленности от всей души желаем счастья, крепкого здоровья и семейного благополучия.

Областной Совет народных депутатов.

На «Дружбе» ценят профессионалов

Нефтепровод «Дружба», проходящий по территории Орловской области, обычно называют в числе самых грандиозных проектов прошлого века наряду с Днепрогэсом, Магниткой, БАМом. Сегодня на нем направляется в страны ближнего и дальнего зарубежья почти половина российской нефти, идущей на экспорт. В этом году нефтепроводу «Дружба» исполняется сорок лет, а нефтеперекачивающей станции (НПС) «Новоселово», что в Орловском районе нашей области, — тридцать.

Вчера на этой станции на торжественном собрании, посвященном профессиональному празднику, было сказано немало добрых слов в адрес многих работников. В том числе ветеранов, которые уже находятся на заслуженном отдыхе, но по традиции были приглашены на это торжество. Слесарю по ремонту технологических установок НПС «Новоселово» А. А. Кобзарю была вручена Почетная грамота Министерства промышленности и энергетики РФ за заслуги в развитии топливно-энергетического комплекса страны. Группе опытных работников были вручены Почетные грамоты за подписью генерального директора ОАО «Магистральные нефтепроводы «Дружба». Один из них — линейный трубопроводчик В. И. Кромин, который обслуживает 230 км нефтепровода на территории области. На этой нефтеперекачивающей станции он трудится уже 20 лет и свою работу знает в совершенстве.

Задача всего коллектива станции — обеспечить бесперебойную транспортировку нефти на своем участке, безопасность производства, четкую работу всех составляющих технологического процесса. Нам с фотокорреспондентом с гордостью показав



ли сердце станции — насосный зал, объяснили, с помощью каких хитрых устройств трубы с нефтью очищаются изнутри. Провели на строительную площадку, где заканчивается сооружение современной системы сглаживания волн давления — для защиты нефтепровода от гидроударов. Словом, коллектив НПС «Новоселово» напряженно и творчески работает, участвуя в выполнении общей

задачи по увеличению пропускной способности, технической перевооружению нефтепровода «Дружба». Здесь трудятся настоящие профессионалы.

В. КРУГЛОВА.

На снимках: зам. начальника НПС «Новоселово» Р. В. Игнатов, линейный трубопроводчик В. И. Кромин и оператор С. М. Квасов; участок нефтепровода.

Заложники освобождены

На 17 часов 3 сентября из спортзала школы в Беслане все заложники были выведены. Несколько боевиков, заняв часть помещений, вели бой с силами спецназа. Представители военных сообщили, что «технику подвести к школе невозможно, так как вся территория вблизи школы заминирована».

В то же время российский спецназ продолжал вести бой на южной окраине Беслана с группой боевиков, вырвавшихся из школы.

Ситуация в захваченной школе обострилась после получения от террористов согласия отдать тела расстрелянных ими заложников. Когда несколько сотрудников МЧС вошли в школу, раздался два взрыва. Из здания начали выбегать люди, по которым боевики открыли беспорядочную стрельбу. В дело пришлось вступить спецназу, хотя силовое решение ситуации не планировалось.

По-видимому, среди террористов произошел конфликт. Часть из них хотела уйти под прикрытием эвакуации тел ранее погибших заложников, другие бы намерены остаться в школе. Несколько вырвавшихся боевиков предприняли попытку скрыться. Сотрудники спецназа и милиции прочесали окрестности вокруг школы. Были приняты меры, чтобы не дать боевикам скрыться под видом заложников.

По данным источников в МВД Северной Осетии, большинство детей, находившихся в заложниках, живы. Пострадали дети из той группы, которая выбежала из школы и по которой боевики открыли огонь. Те дети, которые остались в школе, практически не пострадали.

Между тем силы ингушского МВД и дислоцированные в Ингушетии подразделения МВД России блокировали административную границу Ингушетии и Северной Осетии. По словам исполняющего обязанности главы МВД Ингушетии Беслана Хамхоева, ингушская милиция выставила на дорогах республики дополнительные блокпосты, начата тщательная проверка автотранспорта.

По последним данным, в больницы Владикавказа и Беслана поступили 310 раненых. Также стало известно, что как минимум семь человек погибли вчера во время событий в районе захваченной боевиками школы.

По сообщению информгентств.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЛИВЕНСКИЕ УЧИТЕЛЯ — ЛУЧШИЕ В РОССИИ

Педагогический коллектив Сахзаводской средней школы Ливенского района стал победителем в номинации «Школа самоопределения личности» на конкурсе «Лучшая школа России». Выбор этого коллектива для участия в конкурсе не случаен. Это связано с тем, что по уровню преподавательского состава, техническому оснащению и количеству учащихся эта поселковая школа ничем не уступает городской. В ней обучаются 650 детей.

БИЗНЕС РАЗУЧИЛСЯ ТОРГОВАТЬСЯ?

Конкурс по закупке медицинского оборудования для детской областной больницы должен состояться 24 сентября. Об этом сообщил председатель Фонда имущества Орловской области В. Е. Набошихин.

До конкурса осталось не так уж много времени, однако заявки на участие в нём не подали ещё ни один из потенциальных поставщиков медицинского оборудования. Неужели никто из предпринимателей не желает помочь детям Орловщины? Это тем более странно, ведь победитель торгов будет поставлять оборудование бесплатно.

БИЛЕТЫ ДЛЯ СТУДЕНТОВ ПОДРОЖАЛИ

На 20% возросла стоимость проездных билетов на пригородные автобусы для всех категорий учащихся. Об этом сообщили на предприятии «Орелавтотранс».

Например, студенты из Нарышкино ездят теперь в Орёл за 265 рублей в месяц, а из Мценска — за 382 рубля.

Как сообщают сотрудники «Орелавтотранса», повышение стоимости проезда для учащихся связано с удорожанием горюче-смазочных материалов. Автобусы орловских автобусных предприятий заправляются, как и все машины, на обычных автозаправках. Здесь стоимость бензина А-76 перевалила за 10 рублей за литр.

Для остальных граждан цена проездных осталась без изменений.

СПОРТ И АЛКОГОЛЬ НЕСОВМЕСТИМЫ

Администрацией города Орла в связи с обращением УВД области принято распоряжение, согласно которому руководителям торговых организаций, расположенных в местах проведения спортивных мероприятий и на прилегающих к ним территориях, рекомендовано исключить из продажи спиртосодержащие напитки (включая пиво), а также прохладительные напитки в стеклянной таре.

Помимо этого на территории, где проводятся спортивные массовые мероприятия, не будут допускаться лица, находящиеся в состоянии алкогольного опьянения либо имеющие при себе спиртное и напитки в стеклянной таре. Давно бы так! Информгентство «ОП».